

# CRISTALINE

## Ιχθυόκολλα

ΔΙΑΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΛΑΜΠΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΛΕΥΚΩΝ ΚΑΙ ΡΟΖΕ ΟΙΝΩΝ

### ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Η **CRISTALINE** είναι κόλλα ζωικής προέλευσης (ψάρια), εξειδικευμένη για το κολλάρισμα των λευκών και ροζέ οίνων.

Χαρίζει στον οίνο διαύγεια και λαμπρότητα χρώματος. Η καταβύθιση των κολλοειδών πραγματοποιείται αργά συμπαρασύροντας ακόμη και τα κολλοειδή μικρής διαμέτρου.

Είναι ιδανική για το κολλάρισμα των “δύσκολων” οίνων.

Βελτιώνει τη διήθηση των οίνων με μεγάλη περιεκτικότητα κολλοειδών, κυρίως εκείνων που προέρχονται από σταφύλια τα οποία είχαν προσβληθεί από το μύκητα *Botrytis cinerea*. Έχει μικρή ευαισθησία στα προστετευτικά κολλοειδή.

Η προσθήκη τανίνης συνήθως δεν είναι απαραίτητη καθώς η **CRISTALINE** έχει τη δυνατότητα να δρα ακόμη και με πολύ μικρή περιεκτικότητα τανίνης.

Εάν εφαρμοστεί μετά την κατεργασία αποσιδήρωσης η **CRISTALINE** επιτρέπει και την απομάκρυνση των αιωρούμενων σωματιδίων που προέρχονται από την κατεργασία αυτή.

Η ταυτόχρονη χρήση της **CRISTALINE** και πυριτικής γης δίνει εξαιρετικά αποτελέσματα ιδιαίτερα αν η **CRISTALINE** χρησιμοποιηθεί σε συγκέντρωση μεγαλύτερη από 3g/hL.

### ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ

- Συνιστώμενη δοσολογία : 10-40g/tn

### ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

Διαλύστε την **CRISTALINE** σε κρύο νερό σε αναλογία 200g **CRISTALINE** σε 10L νερό. Αναδεύστε έντονα ώστε να ομογενοποιηθεί καλά. Αφήστε να φουσκώσει για 1 με 2 ώρες. Μετά την παραμονή αναδεύστε καλά προσθέτοντας κρύο νερό σε αναλογία 10L νερού για 10L διαλύματος. Δεν πρέπει να προετοιμάζεται καιρό πριν τη χρήση ειδικά το καλοκαίρι. Πραγματοποιείτε το κολλάρισμα με τη βοήθεια δοσομετρικής αντλίας ή **DOSACOL**

### ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Διατίθεται σε συσκευασία του 1Kg. Συσκευασία κλειστή διατηρείται σε σκοτεινό, στεγνό και άοσμο μέρος σε θερμοκρασία μέχρι 25°C μέχρι την ημερομηνία λήξης. Συσκευασία μετά το άνοιγμα πρέπει να χρησιμοποιείται αμέσως.

- Οι πληροφορίες που παρατίθενται παραπάνω ανταποκρίνονται στις μέχρι σήμερα γνώσεις μας.
- Η συμμόρφωση με τη νομοθεσία είναι επιβεβλημένη και αποτελεί ευθύνη του χρήστη.
- Το παρόν έγγραφο αποτελεί ιδιοκτησία της ΑΜΠΕΛΟΟΙΚΗΣ ΕΠΕ και δεν μπορεί να τροποποιηθεί χωρίς την έγγραφη άδεια μας.

